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Významné životní jubileum ve druhém čtvrtletí roku 2023 oslavili tito naši 

spoluobčané: 
 

50 let 

HANUŠ Kamil    Černíkovice 

SEIDL Miroslav   Domašín 
   

55 let 

BULUŠEK Miloslav  Černíkovice 

OUBRECHTOVÁ Alena Černíkovice 
 

60 let 

BENEŠ Jiří    Černíkovice 
 

65 let 

CHARVÁTOVÁ Marie  Černíkovice 

TOMASOVÁ Zdenka  Černíkovice 

DUSBABA Petr   Černíkovice 

 

70 let 

ČIHÁČEK František  Domašín 

HLAVÁČEK Jaroslav  Černíkovice 

NĚMEČKOVÁ Jana  Černíkovice 

SMOLA Vladislav   Domašín 
 

75 let 

MAZUROVÁ Eva   Domašín 
 

80 let 

DUSILOVÁ Marie  Černíkovice 
 

81 let 

RYDL František   Domašín 
 

83 let 

ŠITINOVÁ Marie   Černíkovice 
 

84 let 

BURIAN Josef   Černíkovice 
 

85 let 

HLAVSA Ladislav  Černíkovice 

VOBOŘILOVÁ Ludmila Černíkovice 
 

88 let 

BRANDEJSOVÁ Zdenka Černíkovice  
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89 let  

ŠANTOVÁ Hana   Černíkovice  

VAŠÁTKO Karel   Černíkovice  
 

 

K Vašemu životnímu jubileu Vám přejeme pevné zdraví, 

spokojenost a osobní pohodu. 

 

Vítáme nové občánky naší obce: 
 

MRÁZEK Jan  Domašín   duben 

PLÍŠTIL Josef  Černíkovice  červen 
 

Vážení rodiče, Vám i Vašemu děťátku přejeme, aby 

vyrůstalo ve zdraví, lásce a klidu. 
 

 

Vzpomínáme na naše zemřelé spoluobčany: 
 

ČERNÝ František  Domašín    02. 05. 2023 (89 let) 

ŠVEC Ján    Černíkovice             23. 06. 2023 (75 let) 
 

 „Kdo v srdci žije, nikdy neumírá.“ 
 

   Bc. Klára Stillerová 

 

 

 

USNESENÍ Č. 5 
 

z veřejného jednání OZ, konaného 20. června 2023 v prostorách OÚ Černíkovice. 
 

Zastupitelstvo Obce Černíkovice 
 

I. Bere na vědomí: 

1. Kontrolu usnesení z minulého jednání. 

2. Zprávu starostky obce. 

3. Hospodaření obce k 31. 5. 2023 a RO č.5, č. 6 a č. 7. 

4. Závěrečný účet DSO Vodovodního svazku Císařská studánka za rok 2022 včetně 

Zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření DSO VSCS za rok 2022 bez 

výhrad.  

5. Závěrečný účet DSO Svazků Dolní Bělá za rok 2022 včetně Zprávy o výsledku 

přezkoumání hospodaření DSO Svazek obcí Dolní Bělá za rok 2022 bez výhrad.  

6. Závěrečný účet DSO Mikroregion Rychnovsko za rok 2022 včetně Zprávy o 

výsledku přezkoumání hospodaření DSO Mikroregion Rychnovsko za rok 2022 

bez výhrad. 

7. Jmenování velitele JPO Černíkovice pana Tomáše Šitinu, Černíkovice 12 na 

základě souhlasného vyjádření Hasičského záchranného sboru 
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Královéhradeckého kraje. 

8. Inspekční zprávu z kontroly PO ZŠ a MŠ Černíkovice. Zjištění skutečnosti a 

plánovaná a přijatá opatření k odstranění nedostatků. 
 

II. Schvaluje: 

1. Závěrečný účet obce Černíkovice za rok 2022 s vyjádřením souhlasu 

s celoročním hospodařením bez výhrad (bez zjištěných chyb a nedostatků). 

2. Účetní závěrku obce Černíkovice za rok 2022. Kladný hospodářský výsledek 

bude použit na splácení úvěru a na financování investičních akcí v roce 2023.  

3. Účetní závěrku příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Černíkovice k 31. 12. 2022.  

4. Hospodářský výsledek PO Základní škola a Mateřská škola Černíkovice – (viz. 

příloha č. 7/us5).  

5. Revokaci usnesení č. 19 bod č. 5 Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného 

břemene a dohodu o umístění stavby č. IE-12-2008145/SOBS VB/11. 

Zastupitelstvo souhlasí s jednorázovou náhradou za omezení vlastnického práva 

ve výši 51.600,-Kč a pověřuje starostku podpisem…. Smlouvu o budoucí 

smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby č. IE-12-

2008145/SOBS VB/11. Zastupitelstvo souhlasí s jednorázovou náhradou za 

omezení vlastnického práva ve výši 110.800,- Kč (886 bm) a pověřuje starostku 

podpisem smlouvy. 

6. Smlouvu o spolupráci při zajištění zpětného odběru a zařazení místa zpětného 

odběru do obecního systému odpadového hospodářství s firmou EKO-KOM, 

a.s., se sídlem Praha 4, Na Pankráci 1685/17 a pověřuje starostku podpisem 

smlouvy. 

7. Navýšení rozpočtu PO ZŠ a MŠ Černíkovice na základě přezkoumání 

skutečných provozních nákladů finančním a kontrolním výborem dne 24. 4. 

2023 na měsíční příspěvek ve výši 92.000,- Kč/ po celý rok 2023. 

8. Navýšení nájemného za hrobové místo na hřbitově v Černíkovicích a služeb 

s ním spojených pro přípravu nových smluv platných od 1. 1. 2024 do 31. 12. 

2033. Nájemné činí 8,-Kč/m2/rok a 120,-Kč/rok služby. 

9. Ponížení ceny za jehličnaté dřevo z ceníku pro rok 2023 o 200,- Kč/m3. 

10. Žádost o poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu Obce Černíkovice na rok 

2023 - zajištění hlavního programu oslav výročí 60 let fotbalu, pro z.s. TJ Sokol 

Černíkovice ve výši 35.000,- Kč a pověřuje starostku podpisem darovací 

smlouvy. 

11. Žádost o finanční příspěvek ve výši 3.000,-Kč pro SDH Domašín na oslavu 145 

sboru a pověřuje starostku podpisem darovací smlouvy.  

12. A) Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu Obce Černíkovice na rok 2023 –  

    dofinancování opravy nákladního vozidla Praga-RN, SDH Černíkovice ve   

výši 40.000,-Kč. 

      B) Veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Černíkovice na 

rok 2023 Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska-Sbor dobrovolných hasičů 

Černíkovice se sídlem Černíkovice 55, ve výši 40.000,- Kč.  

13. Prodej nemovité věci – pozemek p. č. 499/22 o výměře 139 m2 zapsaného 
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v katastru nemovitostí Katastrální pracoviště Rychnov nad Kněžnou na LV 

10001 zřízeného pro obec Černíkovice. Kupující pan Libor Hanuš, Černíkovice 

78 souhlasí s celkovou cenou 27.800,- Kč (dvacet sedm tisíc osm set korun) tj. 

200,- Kč /m2. Náklady spojené s pořízením kupní smlouvy a vkladem na katastr 

nemovitostí hradí výše uvedený kupující. Zastupitelstvo pověřuje starostku 

podpisem kupní smlouvy. 

14. A) Zřizovací listinu školské rady, volební řád školské rady a jednací řád  

     školské rady. 

           B) Zřizovatelem jsou do školské rady jmenování dva zastupitelé, pan Ing. 

Tomáš Klapal a pan Jiří Školník.   

15. Nákup nemovité věci – pozemku p.č. 1336 ostatní plocha, ostatní komunikace o 

celkové výměře 8 m2, zapsaného v katastru nemovitostí Katastrální pracoviště 

Rychnov nad Kněžnou na LV 33 zřízeného pro k.ú. Černíkovice za cenu 100,- 

Kč/m2. Náklady spojené s pořízením smlouvy a vkladem na katastr hradí 

kupující. 

16. Rozpočtové opatření č. 8. 

 

         Zdenka Jedlinská                                               Jiří Školník  

                          starostka                                místostarosta                 
 

 

 

ZPRÁVA STAROSTKY OBCE 
 

Vážení spoluobčané, 
 

ten čas ale utíká, ani jsme se nenadáli a je opět čas 

dovolených a prázdnin.  Než se vypravíme užívat si 

zaslouženého odpočinku, dovolte mi malé ohlédnutí za 

akcemi II. čtvrtletí 2023. V plném proudu je výstavba 

technické infrastruktury sídliště Záhumna II., práce 

probíhají dle předem domluveného harmonogramu. Koncem 

měsíce června byla provedena poslední skrývka zeminy ve 

spojovací uličce ze sídliště, a tím vše připraveno pro 

archeologický výzkum. V týdnu od d3.7.- do 9.7. 2023 zde budou provádět výzkum, 

ale již víme, že i v těchto místech bývalo osídlení naší obce. Prosím, a zároveň děkuji 

sousedním obyvatelům za trpělivost, věřte, že není ničí zájem o zdržování této akce.  

V době volna našich dětí v MŠ a ZŠ bychom rádi opravili část místní 

komunikace, a to před novou školou. Bude zde doplněn odvodňovací žlab s napojením 

na kanalizaci. Dále bude vyměněn povrch komunikace, a ještě zbudována nová 

parkovací místa pro zaměstnance školy.  V dolním oddělení MŠ dojde ke snížení 

stávajících vysokých stropů a výměně již nevyhovujícího osvětlení. Je také 

naplánována výmalba školní kuchyně, školní jídelny a tříd MŠ.  

Pro stavbu „Chodníku podél komunikace III/3205 – Domašín“ máme již 

stavební povolení, bude tedy požádáno o dotaci na SFDI a vybrán zhotovitel.  
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  Velkému zájmu dětí, ale i občanů se těšila akce pořádána ve spolupráci s SDH 

Černíkovice ,,Noční Glóriák“.  Další velmi zdařilou a zajímavou akcí byl již druhý 

ročník „Noc kostelů“ připravena manžely Pohlovými v našem kostelíku. Večerní 

vystoupení hudebního tělesa X-TET bylo také úžasné. 
 

Milí spoluobčané, přeji nám všem, abychom si v následujícím období odpočinuli, užili 

si volný čas s rodinami, dětmi, vnoučaty či přáteli. Načerpejme nové síly a získejme 

nové zážitky, které obohatí následující pracovní dny. 
 

 

                                                                                                  

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE 
 

Změna otevírací doby pošty 

 Všichni jste už jistě zaznamenali, že od 1. 5. 2023 došlo ke změně otevírací 

doby pobočky České pošty v Černíkovicích. Pro jistotu ale novou otevírací dobu 

připomeneme i zde ve zpravodaji: Pondělí 13.00 – 16.00 hod 

Úterý    8.00 – 11.00 hod 

Středa 13.00 – 16.00 hod 

Čtvrtek   8.00 – 11.00 hod 

Pátek  13.00 – 15.00 hod 
 

 

Dodržování nedělního klidu 

V poslední době máme více stížností občanů na obtěžující hluk z řezání dřeva, 

sekání trávy či vyžínání v neděli a o svátcích. Víme, že 

tyto práce je také potřeba udělat, ale nešlo by to jindy? 

Myslím, že od těchto aktivit lze alespoň v neděli upustit a 

užít si klidný den. Když už byste potřebovali něco udělat, 

tak si připravte práci, která nebude rušit okolí.   

Pojďme k sobě být alespoň trochu ohleduplní, 

abychom si mohli nedělní nebo sváteční den užít v klidu 

bez rušícího hluku. Děkujeme! 
 

 

Nové smlouvy na hroby 

 Na konci tohoto roku bude končit 10 leté období nájmu hrobového místa na 

místním hřbitově, proto se již nyní pracuje na nových smlouvách. Na posledním 

zasedání zastupitelstva obce zastupitelé schválili nové ceny nájemného za hrobové 

místo a služeb s ním spojených (veřejné osvětlení, voda, údržba,..) na další období 10 

let. Nájemné bude činit 8,-Kč/m2/rok a služby 120,-Kč/rok.  
 

 

Tisková zpráva společnosti EKO-KOM 

 Přinášíme vám tiskovou zprávu autorizované obalové společnosti EKO-KOM k 

výsledkům třídění odpadu za rok 2022, zpráva je z 30. května 2023.  
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V ČR třídí odpady už 75 % obyvatel! 
 

Řady lidí, kteří v ČR pravidelně 

třídí odpad, se loni rozrostly. Už tři 

čtvrtiny z nás považuje cestu se 

separovaným odpadem za samozřejmost. 

Vyšší účast se projevila i na množství 

vytříděných odpadů. Celková výtěžnost 

tříděných odpadů přepočtená na obyvatele ČR se zvýšila na 78 kilogramů! Takové 

jsou výsledky systému EKO-KOM za minulý rok.  

23,7 kilogramu papíru, 21,5 kilogramu kovů, 17,2 kilogramu plastů, 15,2 

kilogramu skla a 0,4 kilogramu nápojových kartonů. Tolik v průměru vytřídil za 

loňský rok každý obyvatel ČR. Meziročně jde tak o více než 6kilogramový nárůst. 

Množství vytříděných odpadů v obcích vloni sice stagnovalo, ale o to více se třídily 

hlavně kovy a papír prostřednictvím výkupen surovin. Zhruba 7 kilogramů kovů a 

necelé 2 kilogramy papíru prodal ve výkupně v průměru jeden Čech. 

Rostoucí množství separovaného odpadu tradičně následovalo zvyšující se počet 

nádob na sběr tříděného odpadu. Celkově jich máme v ČR k dispozici již přes 838 

tisíc. Jak se zahušťuje sběrná síť nádob, vnímají lidé i kratší docházkovou vzdálenost, 

což je motivuje ke třídění. Podle průzkumů lidé uvádí, že to k nejbližším nádobám na 

tříděný odpad mají v průměru jen 87 metrů. V roce 1999, kdy s tříděním odpadů Česká 

republika systémově začínala, jsme museli s tříděným odpadem chodit v průměru 

dvakrát tak daleko. V některých obcích také funguje tříděný sběr do pytlů, které mají 

lidé přímo v domácnosti. Kromě toho lze v ČR samozřejmě třídit odpady také 

prostřednictvím výkupen surovin nebo sběrných dvorů. 

Komfort pro třídění, dostatek informací a zájem o životní prostředí vloni přivedl 

další 2 % obyvatel ČR mezi aktivní třídiče odpadů. Z dřívějších 73 % se podíl třídících 

obyvatel ČR zvýšil v roce 2022 na 75 %.   

Oproti roku 2021 se stalo v ČR odpadem o 1,5 % méně obalů. Množství 

obalových odpadů tak kleslo o více než 20 tisíc tun. Z celkového množství 1 312 804 

tun vzniklých obalových odpadů bylo využito 81 % obalů uvedených na trh v ČR. 

Konkrétně 71 % bylo recyklováno, dalších 10 % pak bylo využito energeticky. 

Nejvyšší míry recyklace (91 %) se podařilo dosáhnout u papírových obalů a lepenky, u 

skleněných obalů (85 %) a u železných (85 %). Velmi dobrou zprávou je, že u 

plastových obalů se míra materiálové recyklace zvýšila z předchozích 43 % na 46 %. 

Systém třídění a recyklace obalů je v ČR dlouhodobě financován firmami 

vyrábějícími nebo dovážejícími balené zboží. Na konci roku 2022 bylo do systému 

zapojeno 21 200 výrobců, plničů a dovozců baleného zboží. Tyto firmy 

prostřednictvím AOS EKO-KOM plní svoji zákonnou povinnost – zajistit pro obaly 

uvedené na trh v ČR zpětný odběr a využití v zákonem požadované míře. Za to platí 

do systému poplatek podle množství vyprodukovaných obalů. Z těchto peněz pak 

EKO-KOM hradí celou řadu nákladů souvisejících s provozem sběrné sítě nádob na 

třídění, dotříděním na dotřiďovacích linkách, recyklací nebo energetickým využitím 

vzniklých obalových odpadů. Největší část nákladů představují přímé platby městům a 
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obcím za provoz a obsluhu sběrné sítě a zajištění předání obalových odpadů k využití. 

Ke konci roku 2022 bylo do systému EKO-KOM zapojeno 6 176 obcí a měst ČR, 99 

% obyvatel ČR tak má možnost ve svých městech odpady třídit.  

Zatímco v předchozích letech se musel celý sektor vypořádat s dopady 

koronavirové epidemie, loňský rok byl náročný především díky hospodářské a 

energetické krizi. Celý sektor se musel vypořádat s výkyvy v poptávce po druhotných 

surovinách, zpracovatelé pak řešili vysoké ceny energií, obce a odpadové společnosti 

pak ceny paliv. Reálně tak hrozilo, že se systém třídění a zpracování obalových 

odpadů omezí. Aby k tomuto scénáři nedošlo, přikročila AOS EKO-KOM k finančním 

intervencím. S ohledem na výrazné zdražení energie potřebné pro úpravu odpadu a 

jeho recyklaci se od 1. 7. 2022 postupně navyšovaly platby dotřiďovacím linkám 

odpadů.  

Hlavním cílem bylo zachovat stabilní tok vytříděných odpadů z obcí na třídicí 

linky, až po konečné zpracování u recyklátorů tak aby se třídění nemuselo omezit. 

Dosažené výsledky v recyklaci a využití obalů v minulém roce dokazují, že i přes 

energetickou krizi se fungování systému podařilo udržet. 

Stávající systém nakládání s tříděným odpadem je dlouhodobě rozvíjen a nyní je 

dostatečně robustní a nastavený přívětivě pro spotřebitele. Je schopen ustát nejen 

energetickou krizi, ale i splnit nové požadavky a cíle vyplývající z připravovaného 

evropského nařízení o obalech a dalších norem. Stabilní systém třídění odpadů a 

rostoucí zapojení domácností do něj má totiž rozhodující význam nejen pro splnění 

celorepublikových odpadových cílů, ale i pro životní prostředí.  
 

Kontakt: Lucie Müllerová, tisková mluvčí EKO-KOM, a.s., mullerova@ekokom.cz, tel.: 602 186 

205, www.ekokom.cz, www.jaktridit.cz  
 Bc. Klára Stillerová 

 

 

  

ZPRÁVY ZE ZŠ A MŠ ČERNÍKOVICE 
 

Další školní rok je za námi, v pátek 30. 6. dostaly děti svá vysvědčení a dnes už 

je ve škole ticho a prázdno – začaly letní prázdniny, na které jsme se všichni moc 

těšili. Když se ohlédneme za uplynulým školním rokem, máme pocit, že utekl 

neskutečně rychle. Nejspíš proto, že byl plný nových přátelství, příběhů, událostí, akcí, 

výletů, soutěží a mnoha nově získaných znalostí, dovedností a zkušeností, které se 

nejen dětem budou hodit.  
 

A co se nám od minulého vydání 

zpravodaje povedlo?  

✓ vyhrát okresní kolo McDonald's 

Cupu (ve fotbale) a být dobří i 

v krajském kole,  

✓ natrénovat na Potštejnský sportovní 

víceboj a odnést si odtamtud 

množství medailí,  
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✓ reprezentovat školu 

v přírodovědné olympiádě, 

✓ prožít si vystoupení na Noci 

kostelů, 

✓ svoji práci nám přijeli ukázat 

hasiči s programem Hasík,  

✓ proměnili jsme se v čarodějnice a 

kouzelníky a plnili úkoly po celé 

obci, 

✓ užili jsme si společné odpoledne 

s rodiči v dubnu při oslavě Dne 

Země se spoustou úkolů a 

v červnu na akci Odpoledne spolu, 

kde děti předvedly svá vystoupení, 

✓ pro rodiče jsme připravili další 

rodičovskou kavárnu a pro 

všechny školní bazárek, 

✓ podívali jsme se až na Sněžku, do 

ZUŠ v Rychnově, do knihovny, na 

dopravní hřiště, na stanici hasičů a 

záchranné služby, do kovošrotu 

v Černíkovicích, do centra Orion a 

do Letohradu, 

✓ užili jsme si poslední školní týden s tradičním vyučováním od páťáků, školní 

sportovní olympiádou, starší děti i cyklovýletem a společným večerem ve škole 

spojeným se stezkou odvahy.  

Hodně se nám povedlo být prima parta, která má ráda legraci. A jestli se to občas 

nepovedlo úplně, tak to je vlastně dobře, protože chybami se člověk učí.  
 

Přejeme Vám všem krásné léto a prima prázdniny, našim páťákům hodně 

úspěchů na druhém stupni a našim čtrnácti budoucím prvňáčkům, ať se těší do školy. 

My se na ně těšíme taky! ☺ 
 

Za tým ZŠ Černíkovice sepsaly Martina Rýznerová a Mgr. Iva Šmejdová 

 

Pohádka pro páťáky (od Hedviky Myhill) 

To bylo tenkrát, když na Základní škole v Černíkovicích hospodařili tři kočičky, 

jménem Emča, Áňa a Elča, alias EAE_z naší_školky (aneb „tajná” reklama na 

YouTube kanál - lajkujte, sledujte), a šest rafanů, jmenovitě Robin, Filip, Štěpa, Máťa, 

David a Nazar.  

V tu dobu také převzala žezlo nová paní ředitelka Ivča Šmejdová a ve třídách 

úřadovaly paní učitelky: v první třídě Kristýna Týna Holubice Holoubková, ve druhé a 

třetí Péťa Kudla Kudláčková a ve čtvrté a páté Janča Bačkorová Pampelišková 

Rejzková. 
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Kočičky byly moc milé, svědomité, ale také pěkně „střelené”. Neustále štěbetaly, 

takže by si člověk řekl, že to byly spíše vlaštovičky. Tancovaly a hopsaly, poskakovaly 

a kroutily se, chichotaly se a hihňaly, zkrátka užívaly svých posledních chvil na naší 

škole plny energie. Emča, Áňa a Elča, známé to zpěvačky, klavíristky a flétnistky, 

zvládaly vše levou zadní, včetně přetváření anglické učebnice v komiks. Byly totiž i 

zdatnými malířkami. Malovaly takové kníry a vousy, že by je i sám pan Krakonoš 

pomalovaným osůbkám záviděl.  

A jak to bylo s rafany? Oni to zase tací rafani nebyli. Občas zavrčeli, ale 

kousnout snad ani neuměli. Neustále se honili za míčem a u toho vždy potrénovali 

rozsah svých „odborných” fotbalových výrazů a terminologie. 

Robin alias Mr. Bean, pilný student a vášnivý sportovec, vše zvládal levou, ale i 

pravou nohou. V sudu se otužoval a kovové šroubky počítal. 

Filip, též pilný student, jen s češtinou se tak moc nekamarádil. Zato se 

kamarádil s Robinem tak, až se pánové museli jít zkusit kamarádit i mimo anglický 

kroužek. (Pardón, už vás trápit nebudu.) 

Štěpa vše též zvládal bez problémů, ale někdy si u toho musel zavzdychat. To asi 

aby potrénoval své plíce, u čehož vždy otestoval i oční bulvy, zda se mu nepřestaly 

kroutit. 

Máťa, ten se viděl neustále na rybách. Kdykoliv jste na něho pohlédli, poznali 

jste, že ve své mysli počítá kapry, cejny a okouny, takový to byl pilný počtář. A zručný 

byl, to ano, v balení pomůcek z lavice byl vždy jednička.  

David, taková to pochodující encyklopedie, miloval snad všechny školní 

předměty a také přírodu, a hlavně les. Proto tam občas odkopnul i fotbalový míč, aby 

na tu krásu nalákal i ostatní kamarády, i když zrovna hráli důležitý přestávkový 

fotbalový zápas. 

A Nazar? Ten si ze začátku trochu pletl školu s pláží a nejradši se učil vleže. 

Postupem času však poznal, že školní podlaha je až příliš tvrdá a záda si radši začal 

rovnat v lavici. Konec konců, odtud je rozhodně i lepší výhled na kočičky, že? 

Nu, a to jsou ty kočičky a ti rafani, kteří naši malou školičku letos opouští. Jejich 

cesty se trochu rozejdou, ale nesmutněme. Kdo chce, ten si k sobě vždycky cestu najde.  

Přejeme vám všem, aby se vám dobře šlapalo! A nezapomeňte se na té vaší cestě 

smát, legraci si ze sebe udělat, někdy i z kamarádů, třeba jim i ty kníry namalujte, až 

se budou válet na pláži a počítat ve snech kapry a cejny. Aspoň budou mít šanci 

potrénovat plíce a otestovat oční bulvy. A hlavně, hlavně choďte do lesa a otužujte 

svoji mysl, ať vaše tělo nerozhodí nějaký ten šroubek, co bude třeba v budoucnu 

potřeba. A občas si na nás vzpomeňte! My na vás nezapomeneme nikdy! Hodně štěstí 

na vaší cestě vám všem přejí vaši kamarádi ze Základní školy Černíkovice! 
 

 

Zprávičky z duhové školky 

25. 4. se třída Soviček vydala do ZUŠ RK. Děti 

shlédly vystoupení tanečního oboru, krátkou dramatizaci 

příběhu o berušce, ukázky prací dětí z výtvarného oboru a 

na koncertě hudebního oboru se dětem představili mladí 
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muzikanti při hře na klavír, housle, flétnu, keyboard, akordeon, trubku, violoncello a 

basovou kytaru. Velmi nás potěšila pochvala učitelek ZUŠ. Obdivovaly, jak máme 

slušně vychované a ukázněné děti.  

27.4. se ráno do naší školičky slétli 

čarodějnice a čarodějové, aby si 

společně užili svůj rej. Po přehlídce 

všech nápaditých kostýmů se 

čarodějnice - Kuřátka vydala na 

zahradu a tam plnila nejrůznější 

tematické úkoly. Na Sovičky čekala 

zábavná stezka lesem.  

10. 5. proběhl zápis nováčků do 

MŠ. Zúčastnilo se 13 zájemců a pro 

školní rok 2023-2024 bylo přijato 12 

dětí. 

14. 5. U příležitosti svátku maminek připravily paní učitelky ze třídy Kuřátek 

víkendové wellness ve školce. Maminky si mohly 

v kavárničce vychutnat kávičku se zákuskem, popřípadě 

chuťovčičky na slano pro štíhlou linii. Na lůžku s nebesy jim 

dětičky metodou míčkování namasírovaly bolavá záda. 

Pozornost se dostala i unaveným nohám. K nezaplacení byla 

péče o ruce s bylinkovou lázní a šetrné vmasírování 

omlazujících krémů. Děti si zahrály i na kadeřníky a 

v kadeřnickém koutku kouzlily svým maminkám roztodivné 

účesy pro odvážné ženy. Nutno podotknout, že veškeré 

procedury byly prováděny zcela zdarma a z velké lásky. Na 

závěr tohoto úžasného nedělního dopoledne využily všechny 

dvojice sprchu lásky a štěstí s foto koutkem. 

29. 5. nastal den, kdy do třídy Soviček 

zavítali rodiče, prarodiče a hosté, aby shlédli, co 

jsme se ve školním roce naučili. Nacvičili jsme 

společně pásmo tanečků a nejznámějších 

lidových písniček. Chlapci se předvedli 

v pochodovém cvičení za doprovodu bubínků, 

dřívek, činelků a řehtaček na lidovku Tluče 

bubeníček. Dívky měly své sólo ve slušivých 

červených sukýnkách na písničku Viju, viju 

věneček. Společně si pak zatančili oblíbenou 

mazurku. Ti odvážnější a ,,zpěvavější“ si pak 

vystřihli sólo na mikrofon s hudebním doprovodem upraveným na míru. Tímto 

děkujeme paní asistentce Rozumové za ozvučení a úpravy hudebních doprovodů. 
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      Kuřátka měla své vystoupení-besídku o 

den později. Sešlo se mnoho natěšených 

rodičů, aby shlédli jedno z prvních 

veřejných vystoupení svých drobečků. Obě 

paní učitelky měly jisté obavy, jak vše 

dopadne, protože prožívaly spolu s dětmi i 

svou premiéru v roli třídních učitelek. 

Kuřátka byla moc šikovná a hlavně 

roztomilá. Jejich pásmo her, říkadel, 

písniček, tanečků a parádní zimní 

koulovačky se stavěním sněhuláka s názvem 

Jaro, léto, podzim a zima se jim moc vydařilo. 

1. 6. MDD se obě třídy vydaly k myslivecké chatě u rybníka, aby zde děti 

oslavily svůj svátek. Přivítal nás pan Novotný se 

svým troubením Halali, poté se nás ujal pan 

Víteček ml. Dětem poutavě vyprávěl o lesní 

zvěři a ptactvu. Předvedl jim ukázky paroží, 

kožešin, vycpanin. Děti si prohlédly pušku, 

dalekohled, poslechly 

si zvuky vábniček. 

Venku si mohly 

poskládat puzzle, 

vyzkoušet si s panem 

Školníkem střelbu na 

terče. Pan Víteček st. se svým loveckým psem ukázal dětem 

aportování. Díky panu Fraňovi si děti pochutnaly na 

opečených párcích. Počasí nám přálo, dopoledne uteklo jak 

voda a nám i dětem zůstaly krásné vzpomínky na prima partu 

zanícených pánů, kteří věnovali svůj volný čas našim 

mláďatům. Tímto jim ještě jednou děkujeme. 

13. 6. se sešlo na zahradě u školky 13 předškoláků se spacáky, různými 

buchtami a koláči od maminek a naštípaným dřívím od 

tatínků, aby se rozloučili s učitelkami a kamarády a 

poprvé a vlastně i naposledy přenocovali ve školce. Děti 

dostaly své osvědčení, že zvládly všechny předcházející 

zkoušky a mohlo se soutěžit. Děti si vyzkoušely svůj 

hmat (poznávaly, co poslepu nahmataly), čich (Co to 

cítím? Vůně nebo puch? Byl to ohnivý mužík nebo 

duch?), chuť (To vyžadovalo spoustu odvahy! Věřit či 

nevěřit učitelkám, co nám dají ochutnat?), rychlost a 

týmového ducha při hře ,,Na mravence“, zručnost 

v soutěži dvojic při stavění hranice. K večeru si děti 

navozily na náklaďáčcích dříví k táboráku. Postavily si 

hranici, kterou paní učitelky Pavla a Ola slavnostně 
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zapálily a každý sám (mnozí poprvé 

v životě) si opekl svého buřtíka k večeři.  

Děti měly oči podrážděné kouřem, 

pár buřtíků bylo ,,odloženo“ do ohně, ale 

to čekání až budou hotové stálo za to. 

Kečup až za ušima a spokojená bříška - 

mňam! Společně jsme si zazpívali u 

dohořívajícího ohně, ,,zatrsali si“ na 

diskotéce za svitu lampiónů v altánku. 

Ve 22 hodin jsme si navodili atmosféru 

malého strachu a hádali jsme, co to 

slyšíme za zvuky. Čekalo nás to nejhorší 

- noční stezka odvahy.  

Nejdříve kousek ve dvojici s kamarádem a baterkou, podpisy na strašidelný 

úpis, společná cesta kolem hřbitova jen za světluškami (rozsvícenými lucerničkami) a 

na závěr 50 metrů každý sám pro figurku ducháčka (11-tá noční hodina odbila, lampa 

už nesvítila, z lesa sova houkala!) Čest všem těmto 6-ti letým nebojsům, že svou 

stezku odvahy hravě zvládli! Následoval návrat do školky, promítání stínů na strop, 

ukolébavky a přesně o půlnoci zasloužený klidný spánek. 

20. 6. se sešli rodiče a hosté, aby podpořili své školkové absolventy v den jejich 

slavnostního vyřazení. 13 dětí (14-tý si již 

užíval moře) nastoupilo za zvuku slavnostní 

fanfáry, vyslechly si uvítací projev a začala ta 

zábavnější část - jak dobře se známe? Paní 

učitelka Pavla četla krátké charakteristiky dětí a 

ony se měly poznat. Paní učitelka Ola zase četla 

rodičům, jak si jejich děti představují svůj život 

až budou dospělí. Bylo vidět, že si opravdu 

s ničím starosti nedělají (       budu mít milióny, 

krásnou a chytrou ženu jako je mamka, budu 

šikovný jako taťka, budeme si pořád hrát s dětmi a nikdy se nebudeme hádat, můj 

manžel mě nechá odpočívat a všechno za mě udělá, …) Rodiče se také dozvěděli, jaké 

úsměvné ,,perličky“ děti vypustily z úst při ,,testování znalostí“ v jejich ,,zkouškovém 

období“. Následoval slavnostní slib budoucích prvňáčků stvrzený vlastnoručním 

podpisem, předání vysvědčení a dárečků. Velmi dojemnou chvilkou bylo poděkování 

rodičů všem učitelkám a předání nádherných kytic. Poté si děti připily rychlými špunty 

a pochutnaly si na zmrzlině.  
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23. 6. Odměnou pro nás všechny byl školní výlet na zámek v Doudlebách n. Orl. 

Výklad paní průvodkyně perfektně přizpůsobený dětem, otázky na tělo a pohotové 

odpovědi našich dětí, spousta zajímavých exponátů v Přírodovědném muzeu 

s výkladem paní učitelky Pavly a Babiččin dvoreček s živými zvířátky, no a 

neodmyslitelné svačinky a dobrůtky od maminek. Nutno dodat, že jsme opět dostali 

pochvalu za slušné, vychované a chytré děti a cituji: ,,super učitelky“. Prý tam takové 

návštěvníky nemívají často. Na závěr výletu jsme vzali děti na zmrzlinu do Ještětic. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ve stejném duchu - pěkné počasí, spoustu zážitků, výletů, zmrzlin a koupání – 

přejeme všem dětem celé prázdniny. Svým milým kolegyním - holkám z naší duhové 

školky - děkuji za příjemné chvilky ,,v práci“, legraci i pochopení a přeji krásné 

pohodové léto. 
 

                                                               Za tým kolegyň MŠ napsala Ola Klárová 

 

 

 

Z ČINNOSTI SDH 
 

Začátek dubna jsme již tradičně započali úklidem 

obce a přilehlých cest, které do Černíkovic vedou, v rámci 

celorepublikové akce Ukliďme Česko. 1. dubna se mladí 

hasiči se svými rodiči sešli před hasičárnou, a i přes špatné 

počasí se pustili do práce. Celkem prošli a uklidili trasu 

dlouhou přes 17 km. Sebralo se 8 pytlů plastu, 6 pytlů 

směsného odpadu, 1 pytel plechovek a 1 popelnice skla. Je 

neuvěřitelné, co všechno lidi do přírody každý rok vyhodí. 

Po návratu k hasičárně jsme všechen odpad roztřídili a 

opekli si párky. Celkem se zúčastnilo 16 dospělých a 23 

dětí. Všem zúčastněným moc děkujeme za pomoc při úklidu našeho okolí. 

Mladí hasiči se zúčastnili výtvarné soutěže Požární ochrana očima dětí. Ke 

konci března jsme odevzdali sedm obrázků do soutěže na OSH v Rychnově nad 

Kněžnou. Z toho se umístili v okresním kole v kategorii ZŠ3 Šedivá Valerie 1. místo, 
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která tak postoupila do krajského kola, kde také zvítězila., Samková Jana 2.místo a v 

kategorii ZŠ4 Jochová Nikola 2.místo. 
 

Soutěže mladých hasičů v požárním sportu: 

22. dubna Memoriál J. Dusílka v Bystrém v Orl. h. Soutěžilo se v disciplínách 

štafeta CTIF a požární útok CTIF. Závod se dětem skvěle povedl, a proto jak družstvo 

mladších, tak družstvo starších vybojovalo 1. místo. 

6. května ,,O pohár SDH Houdkovice mládeže ve dvou disciplínách Plamen”. 

Závodilo se v disciplíně štafeta CTIF a štafetě požárních dvojic. Starší družstvo si 

vedlo velice dobře a v obou disciplínách obsadili první místo a celkově se umístili na 

1. místě. Mladší se umístili na pěkném 4. místě z 11 družstev. Bohužel měli tři 

družstva stejný součet umístění, a tak se posuzoval čas v disciplínách a naši byli 

pomalejší. 

13. května 2. ročník ,,Soupeření mladých hasičů bez hranic’’ v Rokytnici v Orl. 

horách. Soutěžilo se v Rokytnické ,,60” a nově i ve štafetě dvojic. Ve štafetě dvojic 

družstvo starších obsadilo 1. místo a družstvo mladších 2. místo. Mladší dívky se na 

štafetě 60 m překážek zúčastnili poprvé. Sice žádné medaile nepřivezli, ale zážitek a 

zkušenost to pro ně byla veliká, snad příště. Starší dívky na tom byli lépe ve své 

kategorii vybojovali: Samková Jana 10. místo (v našem okrese 6. místo), Čeplová 

Míša 8. místo (v okrese 4. místo), Kopecká Káťa 6. místo (v okrese 3. místo) a 

Caletková Adéla 4. místo (v okrese 1. místo). V kategorii starší chlapci za nás bojoval 

Martinec Lukáš, který si doběhl v našem okrese pro 9. místo. Vítězové jednotlivých 

kategorií za náš okres se stali ,,Přeborníky okresu” pro rok 2023 a zajistili si postup na 

MČR do Brna. Za náš sbor se bude účastnit Caletková Adéla. 

27. května soutěž v požárním útoku v Jílovicích. Soutěžila dvě družstva. Mladší 

děti měli čas 35,41 s a starší děti 26,96 s. 

26. - 28. května vyrazili mladí hasiči soutěžit do Jílovic na ,,Plamen”. Družstvo 

mladších se umístilo na 4. místě z 18-ti družstev. Družstvo starších si vybojovalo 

krásné 1. místo z 15-ti družstev a tím si zajistili účast společně s družstvem ml. hasičů 

z Houdkovic (2. místo) na krajském kole Hry Plamen v Nové Pace. 

10. června se družstvo starších zúčastnilo krajského kola hry Plamen v Nové 

Pace. Domů si odvezli krásné 5. místo. 

11. června „O pohár SDH Jílovice“ družstva soutěžila ve dvou disciplínách -

požární útok a štafeta 4x60 m. Obě družstva (starší i mladší) se umístila na 3. místě. 

24. června soutěž v požárním útoku „O Čánecký pohár“. Družstvo mladších 

vybojovalo 4. místo a družstvo starších 1. místo. 

25. června memoriál Aleny Hubáčkové v Opočně. Soutěžilo se v požárním 

útoku a štafetě pro osm členů. Zde se mladší umístili na 2. místě a starší na 4. místě. 

Poslední dubnový den jsme uspořádali pálení čarodějnic. Zázemí s maringotkou 

a čarodějnickou hranicí jsme nachystali na louce za mostem. Zde také končila 

čarodějnická stezka pro děti, které si vysoutěžily spoustu odměn, které daroval bratr 

Tomáš Klapal. Po absolvování trasy dostal každý párek na opečení a limonádu. 

Letošní rok byl velice úspěšný, počasí nám přálo a u ohně se nás sešlo opravdu hodně, 

jak dětí, tak dospělých. Děkujeme všem, kteří se podíleli na organizaci čarodějnického 
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odpoledne a obci Černíkovice za občerstvení pro čarodějnice, se kterými děti plnili 

úkoly na stanovištích. 

Letošní okrsková soutěž se konala 13. května v Ličně u hasičské zbrojnice. 

Soutěžilo se ve dvou disciplínách – štafeta 4x100 m a požární útok. Našim týmům se 

letos moc nedařilo, a tak se umístili na 5. místě (muži) a 3. místě (ženy). 

Poslední školní den jsme pomáhali s organizací akce pro děti - Noční Glóriák, 

kde jsme zajišťovali občerstvení. 
 

Přejeme všem krásné léto plné sluníčka a těšíme se na viděnou na nějaké z našich 

plánovaných akcí. První možností ke shledání bude Tradiční vinobraní, letos v 

netradičním pojetí. 

Výbor SDH Černíkovice 
 

 

 

SDH Domašín                                                                                                    2/2023 

Naše první jarní společenská akce – tradiční Pálení čarodějnic – měla vysokou 

návštěvnost, podle pamětníků určitě rekordní v její již hodně dlouhé historii. Je to pro 

nás odměna za přípravu a pořádání těchto akcí a velmi si této skutečnosti vážíme. Rádi 

u nás též vídáme pana místostarostu Jiřího Školníka, který na naše akce pravidelně 

přichází.  

      Vše bylo připraveno, především pro děti, ale i pro dospělé. Grilovala se kuřata, 

podával se guláš a langoše. Na menším ohýnku si bylo možné opéct uzeninu. Pro 

ošetření žízně byly připraveny potřebné nápoje. Když se začalo šeřit byly postupně 

zapáleny dvě hranice a děti si mohly užívat radosti okolo ohně. 

      Mile jsme byli překvapeni početným příletem tajemných bytostí, hlavně 

čarodějnického potěru. Některé čarodějničky i čarodějníci se připravili opravdu 

svědomitě, byla na ně radost pohledět. Královnou čarodějnic se po vyhodnocení 

odborné komise znalců stala zkušenější čarodějná dáma z domašínské líhně. Bylo 

okolo toho hodně legrace, počasí nezlobilo, a tak panovala příjemná družná nálada. 

Dospělí si pobesedovali, ti vytrvalejší opět déle přes půlnoc, končilo se o půl čtvrté 

hodině ranní. Výbor děkuje sestavě, která akci připravila a odsloužila. 
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13. května se naše oslabené soutěžní družstvo zúčastnilo okrskové soutěže 

v Ličně. Svou roli opět sehrála 

směnnost v automobilce a mladíci, 

na které jsme pro omlazení družstva 

spoléhali, dali přednost koncertu 

jakési pop star v Praze. Sestavu 

museli tedy doplnit bratři středního 

věku a z tohoto pohledu umístění na 

5. místě rozhodně není propadák. 

Výbor děkuje členům tohoto 

družstva za snahu a reprezentaci 

sboru. 

V letošním roce si náš sbor připomíná již 145 let od svého ustavení. Rozhodli 

jsme se toto výročí oslavit slavnostní Valnou hromadou, která byla svolána na sobotu 

24. června. Byli na ni přizváni zástupci ostatních sborů okrsku, jeho starosta bratr 

Hartman, za okresní sdružení bratr Šitina a mladí zástupci mysliveckého spolku Bělá. 

Potěšeni jsme byli, že pozvání přijala paní starostka Zdenka Jedlinská. Kompletně byly 

pozvány domašínské ženy, bez nichž si pořádání našich akcí již nedovedeme 

představit.  

   Po uvítacím proslovu bratra Krištufa a uctění památky našich zemřelých bratrů 

se ujal slova bratr starosta Luděk Pavel se slavnostním projevem. Zmínil v něm historii 

vzniku dobrovolných sborů v Čechách a pokračoval historií domašínských hasičů. 

Připomněl významné osobnosti, otce zakladatele pány Josefa Šabatu a Františka 

Hlouška a z druhé poloviny minulého 

století nezapomenutelného Františka 

Lesáka. Zmínil též události, které život 

sboru provázely. Z posledních 20 let 

pochválil vybudování zázemí pro pořádání 

společenských akcí a schůzovou činnost a 

sbírku na nový zvon a jeho následné 

zavěšení na domašínské kapličce. Za to, že 

můžeme dnes schůzovat v tomto prostředí 

poděkoval aktivním členům sboru, jejich 

obětavé i řemeslně zručné práci. Při té 

příležitosti bratr Pavel poděkoval za dobrou spolupráci a pomoc obecnímu úřadu a 

paní starostce i dalším sponzorům a příznivcům. 

      V následné diskuzi pronesli své zdravice zástupci sborů i další pozvaní. Poté 

následovalo ocenění členů za činnost a věrnost sboru. Milým překvapením bylo, když 

bratr Hartman předal našemu starostovi čestné uznání pro SDH Domašín od krajského 

sdružení. Tím oficiální část skončila a následovala večeře, po ní besedování, bavení a 

různé druhy slavení. Domašínské ženy napekly velké množství dobrot, sladkostí i 

slaného pečiva. Na čepu se točily Svijany a k dispozici byly nápoje všeho druhu. 

Talíře i misky na stolech ženy neustále doplňovaly, přidaly i studené mísy. Později 

byly podávány též tatarské biftečky. Chvilku po večeři zasedl k varhanám Jenda 
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Hartman se svojí nevyčerpatelnou zásobou písniček k tanci a poslechu a hrál a zpíval 

až do čtvrt na tři po půlnoci. Nálada byla výborná, zpívalo se a tančilo. 
 

 
      Výbor děkuje kuchařům, ženám, obsluze kuchyně a čepu, bratru Klapalovi za 

výbornou obsluhu a v neposlední řadě Jendovi Hartmanovi za jeho produkci. Všichni 

odvedli skvělou práci. 

       Ještě dáváme na vědomí výročí našich členů v jarních měsících: 

70 let se dožili bratři Vladislav Smola a František Čiháček, 45 let se dožili bratři Petr 

Danda a Jiří Trejtnar a 30 let bratr Tomáš Pekáč. 

       Výbor všem děkuje za činnost pro sbor a do dalších let přeje vše dobré, hlavně 

co nejvíce zdraví. 

      Těšíme se, že se opět sejdeme při Rozloučení s prázdninami a létem, na které již 

nyní zveme širokou veřejnost. Termín akce bude včas oznámen. 
 

Závěrem přejeme celému sboru, našim sponzorům a příznivcům, domašínským ženám 

a všem spoluobčanům hezké léto, příjemnou dovolenou a dětem krásné prázdniny. 
 

  Výbor SDH Domašín                                                                           

 
 

 

TJ SOKOL ČERNÍKOVICE 
 

Vážení sportovní příznivci,  
 

protože skončila sezona, bude mé sdělené jen krátké. Jak jste 

si všichni všimli, oslavovali jsme 60. výročí založení fotbalového 

klubu. Všechnu práci jsme zaměřili k organizaci a úklidu našeho 

areálu, vše dopadlo dobře, i přes konkurenci v ostatních vesnicích 

(oslavy v Přepychách, Vršovan cup, benefiční zápas v RK). Sešli se 

bývalí hráči klubu na slavnostní schůzi, oceněni byli naši největší 

podporovatelé, zahráli jsme si s "Menšíkovou jedenáctkou". Upravili 

jsme prostor na grilování a položili zde zámkovou dlažbu, opravili jsme a nově 

obložili WC pro ženy v přízemí budovy. Děkujeme obci za finanční dar a ostatním 
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sponzorům, myslím, že se akce vydařila. Jedinou smutnou tečkou bylo úmrtí našeho 

emeritního předsedy pana Jána Švece přímo v den oslav. Čest jeho památce! 
 

Sportovní stránka 

A tým - i přes prohry s vedoucími týmy (Týniště B, Rychnov B) se nám podařilo 

udržet okresní přebor II. třídy a je naděje, že příští sezónu se obraz hry zlepší. Někteří 

hráči odcházejí, někteří noví přišli, trénovat se začíná okolo 10. 7. 2023, tým se 

celkově omladil. Pohárová utkání začínají začátkem srpna, termín bude upřesněn, 

soutěž začíná okolo 15. 8. 2023, losování ještě nebylo. 

Mladší dorost v kraji skončil na pěkném 6. místě a bude pokračovat i v krajské 

soutěži staršího dorostu, někteří hráči bohužel z různých důvodů odcházejí, někteří 

hráči jsou už schopni pokračovat i v mužích, jádro týmu zůstává.. 

Starší žáci vyhráli okresní soutěž a převzali pohár. I zde někteří hráči už 

pravidelně hráli dorosteneckou soutěž, takže je jistě návaznost. Je zde zájem o naše 

hráče z ligové akademie v HK. 

Mladší žáci a starší přípravka hrají úspěšně krajské soutěže a jsou na čelných 

místech svých tabulek, i zde je několik talentů, kteří zkoušejí ligové soutěže. 

Mladší přípravka má asi 20 hráčů, s přehledem vyhrála okresní soutěž a bude 

pokračovat v krajských soutěžích. 

Na konec mého krátkého sdělení chci všem popřát krásné prázdniny, žádné 

nefotbalové úrazy, poděkovat sponzorům a všem za jakoukoliv práci a pomoc pro 

klub, rodičům přeji krásnou dovolenou. 
 

Těším se na spuštění nové sezóny a krásné fotbalové zápasy. 
 

MUDr. Josef Stodůlka, člen výboru 

 

 

 

Z ČERNÍKOVICKÉ KRONIKY – 1978 
 

  

 

 
Mgr. Pavlína Školníková 
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PROBĚHLÉ AKCE
 

Noc kostelů  
 

 
 

Ing. Pavel Pohl 

Noční Gloriák 

 Na konec školního roku, tedy na pátek 30. 6. 2023, byla připravena již 

tradiční stezka odvahy – Noční Glóriák. Po 19.00 hodině se u bývalé školy začali 

objevovat první odvážlivci. Před startem na strašidelnou cestu dostaly děti něco 

dobrého na posilnění - langoše se smajlíky. Pro ostatní si černíkovičtí dobrovolní 

hasiči připravili výborné steaky a klobásy. Velkému úspěchu se těšily také 

palačinky, které pro všechny celý večer neúnavně smažila slečna Markéta 

Ježková, za což jí touto cestou velice děkujeme.  

Jak je všeobecně známo, strašidla ze svého úkrytu vylézají až za tmy, 

proto se na stezku vyráží až kolem 22.00 hodině, kdy už pomalu není vidět na 

krok a vše má tu správnou atomosféru. Najednou děti tmu dokonce vyhlížely      . 

I přes nepřízeň počasí, kdy nám navečer začalo pršet a i potom během 

večera nějaká ta kapsa spadla, se stezka vydařila. Za to musíme poděkovat 

hlavně Vám, kteří jste i tak přišli a podpořili tuto akci. A kolik že dorazilo 

odvážlivců? Bezmála 120 dětí společně s rodiči a většina se na trasu opravdu 

vydala. Některé děti, ale i rodiče se báli více, některé méně, ale už jenom 

procházka nočním parkem je velmi slušný adrenalin, obzvláště když nevíte, odkud 

a kdy na vás strašidla vyskočí. Děti v průběhu trasy dostaly i sladké odměny, aby 

se strašidel tolik nebály. Nakonec všichni ve zdraví došli až do cíle s pocitem, že 

tu strašidelnou stezku zvládli! Ti, kdo prošli celou stezku, dostali u čarodějnic 

diplom za obsolvování „Nočního Gloriáku“ a v cíli si vybrali věcnou odměnu.  

Letošní stezku máme šťastně za sebou, nikdo se ve tmě neztratil, a tak 

doufejme, že se strašidla na Glóriák za rok zase vrátí… Na závěr bychom chtěli 

poděkovat všem, kteří se podíleli na realizaci této akce, příprava není 

jednoduchá. Doufejme, že se na Glóriáku líbilo i  strašidlům a příští rok se zase 

vrátí.  
Bc. Klára Stillerová 

 

 

 

ZUBNÍ POHOTOVOST 
 

 V průběhu roku se rozpis může měnit, aktuální najdete na našich webových 

stránkách - http://www.cernikovice.cz/obec-1/zubni-pohotovost/ nebo na webu 

Královéhradeckého kraje.  

Ordinační hodiny: sobota, neděle, svátek – 8.00 – 12.00 hod    

http://www.cernikovice.cz/obec-1/zubni-pohotovost/
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datum    Poskytovatel (lékař)  adresa ordinace                          telefon 

      

15.07.    MDDr. Jarešová Uč. Petra  Nám. Dr. Lützowa 244, Vamberk   721 200 244 

16.07.    MUDr. Kovaříková Soňa K Nádraží 317, Potštejn        705 856 571 

22.07.    MUDr. Loukota Jan  Komenského 127, Opočno       494 621 665 

23.07.    MUDr. Majer Rostislav U Stadionu 1166, RK          608 382 500 

29.07.    MUDr. Skřičková Zdeňka Jiráskova 1389, RK        494 515 695 

30.07.    MUDr. Hlavsová Lenka Komenského 259, Kostelec n. O.   494 323 958 

05.08.    MDDr. Motyčka Martin Komenského 44, RK        775 224 093 

06.08.    MDDr. Petrák Tomáš  Nám. Dr. Lützowa 244, Vamberk   721 200 244 

12.08.    MUDr. Veselská Renata Mírové nám. 88, Týniště n. Orlicí   494 371 781 

13.08.    MUDr. Salamin Akram Kvasinská 129, Solnice,         602 152 873 

19.08.    MDDr. Seibertová Simona Jana Pitry 448, Opočno        799 545 112 

20.08.    MUDr. Malátková Ludmila Jiráskova 1389, RK        494 515 696 

26.08.    MDDr. Slouková Kamila Jiráskova 1389, RK        494 515 694 

27.08.   MUDr. Sudová Simona Mírové nám. 88, Týniště n. Orlicí   494 371 031 

02.09.    MDDr. Andělová Jana   Jana Pitry 448, Opočno        731 980 112 

03.09.    MUDr. Štulík Richard  Jiráskova 1389, RK        494 515 693 

09.09.   MUDr. Tancurinová Jana Nám. Dr. Lützowa 345, Vamberk   736 419 151 

10.09.    MUDr. Valešová Pavla  Pulická 99, Dobruška        494 622 114 

16.09.    MDDr. Vosmeková Zlata Nám. Dr. Lützowa 244, Vamberk   721 200 244 

17.09.    MDDr. Podolská Jana  Mírové nám. 88, Týniště n. Orlicí   494 371 783 

23.09.    MDDr. Zdráhal Zdeněk Masarykova 729, Kostelec n. O.     721 460 150 

24.09.    MUDr. Světlík Filip  Tyršova 515, Opočno        777 667 353 

28.09.    MDDr. Batbajar Nicholas Kvasiny 145                  771 155 445 

30.09.   MUDr. Beránek Jan  Komenského 828, Týniště n. O.     494 371 088 

01.10.    MUDr. Bergmanová Dita Záhumenská 445, České Meziříčí   734 324 600 

07.10.    MDDr. Borůvková Veronika Pulická 99, Dobruška        494 622 114 

08.10.    MUDr. Handl Jindřich  Panská 24, Rychnov nad Kněžnou  494 531 955 

14.10.   MDDr. Handl Jindřich  U Stadionu 954, RK        604 878 560 

15.10.    MDDr. Chrásková Mag. U Stadionu 954, RK        604 878 560 

21.10.   MDDr. Hanzík Kevin  Tyršova 515, Opočno        777 667 353 

22.10.    MUDr. Hlavsová Lenka Komenského 259, Kostelec n. O.    494 323 958 

28.10.    MDDr. Havlíček Ondřej Kvasiny 145                   771 155 445 

29.10.    MDDr. Chládek Tomáš Kvasiny 145                   771 155 445
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Z redakce zpravodaje 
 

Kontaktní spojení:  

Adresa: Černíkovice 55 

  517 04 Černíkovice 

Tel./fax: 494 384 124  

e-mail:  podatelna@cernikovice.cz 

www stránky: www.cernikovice.cz 

 

Fotografie poskytli: Olga Klárová, Dis., František Rydl, Mgr. Iva Šmejdová, Obec Černíkovice 

 

Zpravodaj zpracovala: Bc. Klára Stillerová 

cernikovicky.zpravodaj@email.cz 
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